

患者掏五六十万,卖肾者仅得四万

一起组织出卖人体器官案揭开地下肾交易犯罪链

本报记者 宋立山
通讯员 王继学

黑中介网上求肾 为供体受体搭桥

济南历下法院经审理查明,本案中被告人通过在互联网上发布肾源有偿求购信息及其他中介介绍的方式寻找肾源“供体”,然后通过其他中介介绍的方式联系患者,后安排“供体”与患者进行体检及配型,配型成功后,联系医生进行非法肾脏移植手术,从中非法获利。

其中,被告人双某纠集被告人宋某、丛某辉通过网络寻找肾源“供体”,由被告人桂某负责接待、管理“供体”。被告人王某帮助双某等人联系被告人姜某辉、王某明,并带领“供体”“受体”到指定地点进行手术。

在利益诱惑之下,犯罪链条滚雪球式发展。被告人姜某辉又纠集了被告人王某明、郭某兵等人,实施组织出卖人体器官的犯罪活动。其中,由被告人王某明等将需要进行肾脏移植手术的患者及肾源“供体”的信息提供给姜某辉,并帮助接送相关人员,被告人郭某兵帮助建立进行肾脏移植手术的手术室、接送相关人员及帮助进行“供体”的术后护理。

被告人姜某辉与王某明

甚至共同预谋,组建“医院”非法进行肾脏移植手术。姜某辉具体负责组建“医院”、联系医护人员及手术后进行分钱;王某明具体负责寻找“供体”“受体”,联系提供“供体”“受体”的中介及在术后为“受体”联系120。两人还共同出资购买车辆,用于在整个犯罪活动中接送“供体”“受体”及相关医护人员。

平房内建手术室 医生主刀赚外快

犯罪过程中,除了供体、受体和中介外,个别利欲熏心的医生自然也是不可或缺的一环。

姜某辉汇总上述信息后,将需要安排手术的情况通知原济宁某医院外科主任田某环,由田某环纠集济宁另一医院的外科主任董某磊、济宁市某医院麻醉师刘某等,护士潘某君又纠集助理医师胡某令。以上医护人员先后在姜某辉建立的位于肥城市石横镇郭某兵住处、肥城市虎屯镇某平房内、济南市平阴镇某平房内、泰安市东平大洋镇某平房内进行肾脏移植手术。在手术过程中董某磊负责主刀,刘某负责麻醉工作。

2014年11月9日,王某明将患者王某某及肾源“供体”陈某等人送至济南市平阴镇某平房内,由田某环、董某

磊、刘某等人进行肾脏移植手术。此次手术,患者王某某共支付费用46万元。

2015年5月21日,在姜某辉的安排下,由郭某兵将患者郭某某、“供体”鲁某某等人送至泰安东平大洋镇某平房内准备进行手术,被公安机关当场抓获。

多数黑钱进了 中介、医生腰包

本案中的16名被告人虽不是一个团伙,之间的关系也不算紧密,但分工合作,各取所得。有的负责通过QQ聊天寻找肾源,带领“供体”查体,每成功一例可获利700至1000元;有的负责对肾源进行食宿管理,帮助接送“供体”,接送“供体”到位一次即可获3000元到10000元不等的好处费;有的负责在非法肾脏移植手术过程中作为助手帮助拉钩,每次获利2000元;有的负责帮助在手术中打下手、打扫手术室卫生、望风等。

被告人郭某兵负责寻找场所进行肾脏移植手术,每一次手术可获得1.5万元的提成;被告人刘某负责麻醉方面的工作,每次获利3000至4000元;被告人董某磊作为助手时每次手术获利5000元,作为主刀医生时每次手术获利1万元。

卷宗显示,每台手术患

者需要支付40余万元至60余万元不等的高额费用,而“供体”一般只能拿到4万元左右,其中大部分非法利益都进了中介、医生的腰包。

案件审理一年多 先后开庭四次

据本案审判长王玉介绍,审理本案历时一年半多的时间,涉及黑龙江、内蒙古、重庆等十几个省份,调查取证工作量巨大。其间,济南市历下区人民检察院先后两次补充侦查,两次追加起诉被告人;济南历下法院依法组成合议庭,公开开庭审理四次。

本案16名被告人中,年龄最大的是医生田某环,现年63岁,而年龄最小的被告人赵某鹏现年只有22岁。具有初中、小学文化水平的为10人;无业人员为10人;3人曾有犯罪前科。

济南历下法院经审理认为,本案中被告人的行为严重侵害了公民的生命健康权利,扰乱了社会管理秩序,社会危害严重,被告人双某、姜某辉、王某明等16人组织出卖人体器官,其行为已构成组织出卖人体器官罪。

12月30日,济南历下法院做出一审判决,被告人被判处二年三个月至五年不等有期徒刑,并处罚金。



网上发布肾源有偿求购信息,寻找肾源“供体”,然后通过联系患者,安排“供体”与患者进行体检及配型。配型成功后,再联系医院进行肾脏移植手术,从中非法获利。30日,济南市历下区人民法院一审宣判一起组织出卖人体器官案,16名被告人获刑。

恒大落实完善民生产产业体系 旗下旅游健康两产业四项目落户江苏

恒大两旅游项目签约, 落户江苏,辐射全国

机构研究显示,我国少年儿童人群庞大,随着近年该人群对开阔视野、增长见识的需求日益增长,旅游在家庭教育中占据越来越重要的位置。但是,目前国内契合少年儿童游乐兴趣的旅游项目仍然缺乏,特别是能兼顾该人群游乐需求与个人素质提升的项目十分罕见。

此次恒大旅游集团签约的两大项目分别是恒大童世界和恒大海洋公园。其中恒大童世界是专为少年儿童打造的全室内、全天候、全季节世界顶级童话神话主题公园,成为亿万少年儿童心驰神往的顶级游乐胜地。据了解,恒大童世界拥有全球唯一全室内、全天候、全季节的主题公园,不受任何天气、气候影响,实现一年四季开放。它立足华夏五千年文明,以中国历史、名著、神话、传说,古希腊、古埃及、古阿拉伯、西欧等世界经典童话神话为背景,整体分为璀璨中华、魔幻西欧、神秘古国、探险南美、漫游海洋、穿越太空六大主题区域,构建全球主题公园新王国。并且结合多维空间骑乘、超感仿真游戏、沉浸体感互动、全景动态观览、特效魔幻演艺五大类游乐科技,带来梦幻奇妙、科幻刺激的缤纷欢乐,缔造永不落幕、无限欢乐的奇幻童世界。其璀璨中华主题区、魔幻西欧主题区、神秘古国主题区、探险南美主题区、漫游海洋主题区、穿越太空主题区等六大主题区与配

据悉,12月30日恒大旅游集团分别与太仓市、句容市签订合作协议,打造世界顶级童话神话主题公园——恒大童世界;与启东市签订合作协议,打造海洋公园、水上世界等一体的文化旅游项目。恒大健康集团与南京六合区签订合作协议,将在南京打造恒大养生谷。此次签约标志着恒大将发力旅游和健康养老两大民生领域,服务少年儿童和长者两大群体,进一步完善民生产产业体系。



备有五星级国际酒店、运动中心、文化娱乐城、文创商业街、博物馆、世界多国温泉城、世界植物珍奇馆的完善的配套为孩子们带来梦幻奇妙、科幻刺激的缤纷欢乐。

恒大海洋公园拥有数百种海洋生物,是集观赏、互动、游乐为一体的海洋主题公园,分为海底世界、海豚湾、表演馆、极地馆、海狮馆等十大主题区域。水上世界拥有全球最新奇、最刺激的水上游乐项目,分为雪山滑道区、海啸狂欢区

等四大主题区域。

太仓、句容、启东都是长三角重点城市,正着力打造国家全域旅游示范区。两个恒大童世界和海洋公园落成后将辐射长三角地区乃至全国,预计年游客量超3600万人次,年消费总额达400亿,可带来税收超22亿,带动就业超23万人。

**医养服务供给不足
恒大养生谷成民生服务新亮点**

国家《“健康中国2030”规划纲要》强调以普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业为重点,鼓励社会力量兴办医养结合机构,推进老年医疗卫生服务体系建设,推动医疗卫生服务延伸至社区、家庭。恒大健康整合国际顶尖的医疗技术、设备和人才团队,打造世界领先的医疗机构,并通过分级医疗网络将医疗资源延伸至社区,以系统化医疗服务体系为恒大养生谷提供重要支撑,满足老百姓健康需求。

此次落地南京的恒大养生谷是国际领先的健康生活圈,围绕长者创建全新理念的“1+N”防、治、养相结合的全生命周期的健康生活方式。养生谷集全球大型养老社区的精粹融为一体,并全新打造“四大园”——颐养园、长乐园、康益园、亲子园及大量配套,构筑全球人向往的养老养生胜地。据悉,恒大养生谷整合了全球顶尖医疗资源,建立“三位一体”医疗网络,将优质医疗资源导入社区,建立信息互通、分级诊疗、医养融合的“三位一体”医疗服务体系。

恒大童世界、海洋公园将游乐与文化、教育、科学相结合,恒大养生谷通过构建全方位健康服务体系,推动国内养老服务发展,为国家解决人口老龄化问题探索新路子。分析人士认为,这深刻体现了恒大大力发展战略,推动行业发展,促进供给侧结构性改革,是造福老百姓的重大民生工程。

(记者 杨小翠)